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Esxnupg «Hayana»

IR «Ecnun oTpesok Kak-nndo pasduT Ha gBa OTpesKa,
| TO Nriowagb KeagpaTa, NOCTPOEHHOro Ha BCEM
] oTpesKe, paBHa cyMmMme nrollajen Ksaapartos,

| MNOCTPOEHHbIX Ha Ka)KAoM U3 ABYX OTPE3KOB, U
e yABOEHHbIN nrowaamn npsaMoyronbHUKa,
CTOPOHaMM KOTOPOro CryXaT 3TU [JBa OTpesKa.

_;; CyTb aTON ppasbl B hopmyne:
(a+ b)?=a*+ 2ab + b?

R s I 90
/ \ | f + 45
3 . b _ % s TP
= A~ sinB~sIn oz gn @ & £ ) y XFy )y
3ok | {Ihe "o .
Ly _ y

2x2=4
3x3=9
4x4 =16
5x5=25
6x6 =36
7x7 =49

8x8*£4

9 f

AN T
“““’«—th«' e



w Masio ymo-mo uszobpecmu — HYHO . .4
/i ewé 4ymobbl Kmo — HU6yOb oueHusT

uszobpemeHue...

2 2 i (Kaponb Uxxukoeckuli)

\ - Kpumukoeamb aemopa Jjie2ko, HO +_
~ mpyOHO e20 oyeHUMb. /i |

3500 (Jlrok Oe Knanbe BoseHapea)

+= Ka)x0omy crio8y — ce0s1 OUeHKa.

aow;m b wWwN
P nn

(Bnadumup Bopucos)

\

N~ OB W
£ X X X X X X X
w
o

7 =49
. . 873
~ & = P E 1
Bk - d
r i | 3
7"." ——- , Bl o€ % x ~ z’»‘dﬂ% L i r.' :
/ A ) = A ~SnB- a §=
/ zl'. e A “gin BT SIn C - +,b- = /C/ 9/( 'l
o % b L_" i |
/ ; o/ . :

2



€JIb OKa.

» Hay4yuTbCs oLeHMBaTb CBOIO
T AeATeNbHOCTb NPU peLleHnn 3agay C
== ncnonb3osaHuem hOpPMys COKpaWEHHOTO | \,
| YMHOXeHMUS. |
Il;1aH ypoka: —/P—
""" 1.BcnoMHUM ¢popMyribl COKPALLEHHOTO 4
dsm  YMHOXEHMUS; i
“ 2.MNoTpeHupyemcs B peLueHMM 3a4a4 Ha 32s
npuMmeHeHue 3Tux chopmyn; 663
: 3.CKOHCTpyupyem cobCcTBeHHble moaenu Ansa 3
v pel.uel-l nAa 3agav; fran 7
4 Bﬁnewryu UTLEA oumuﬁ@B{;gg neg-;Teanoc .
/ ' \/ S

: :(7 x= 70



OTrapanTe o

4 3aaymaJia 1Ba OAHOYICHA, HAIILJIA X CYMMY,
HAIILJIA UX PA3HOCTh, MEPEMHOKIJIA OJTYYEeHHbIE

P BbIPAKEHUA M IMOJYYHJIA Pe3yJIbTAaT:
1 K- .
\_. X — y , } f'-.".l
||: II";s
Kakue oqHOUYWIEHBI 51 3aymaJjia?
| Kak BbI y3HAIM?
T Kakyio ¢popMyJ1y BBl HCII0/1b30BAJIH? 2x2-4
Chopmyaupyii ee.
S , ol T
| ’ 'Lﬁzg%B:Sln (-3 +%$3jcp‘ = o= ‘&“f;“}j Lj' J:: 215 + 45 ﬂHW(Q Y= 2

x= 70



L

.0 ,'
|L |

2500
%42
L 210
84
105 0 00

PUSKYIIbTMUHYTK

R T T 5 i /N%
B4 S| = a . 9 =
sin B~ sin . +%;/C, gn ~__ ¥

(y=sin 90

~;

| x=25y + 45
(y=1

<
| x= 25 + 45

¢/= 2

- y?

i 0
AN
o]
W
“
| [ |
—lte
)
|":
[
/
/
20"
Y =C0




= SEE——
1. YnpaxxHeHuUs 0ns yny4YuweHus
M03208020 Kp080ObpaleHUs

«HaKJTOHbI ronoBbI»

= Bnepen — Ha3an

= Bnpaeo - BneBo




SN

2. YnpaxHeHue obuweao s030elicmeus

«BOoKeC»




 SEE——
3. YnpaxHeHuUs O5nid CHAMuUS ymoMIeHUs
C 71e4e8020 nosica U pyK

«CXXnmaHunme
KNCTWU B KyraKk»

«PbIBKM pyKamMun»



 SEE——
4. YnpaxxHeHue Orid cCHAMuUS
Harps»KeHuUs ¢ Mbily, myosuwa

«HaknoHbI B CTOPOHY»




SN

5. YnpaxHeHus 0nsd anas

«BpaweHue rnazamMmum»

= MO YacoBOW CTperike
= NMPOTUB YaCOBOWU CTPESIKU




«MManbYnK»

Mpunonuxante m
oTBOAMTE naney




«Bo BCe CTOPOHbLI»
[BuranTe rnasamm

= BBepX-BHU3
= BMNpaBoO-BJieBO




«KTO TamMm?»

s 3AXMYypbTeCb NOCUSIbHee

=« LLiInpoko otkpowuTe rnasa




" EENN———

«MopraHue»




 SEE———

«COH»

s 3aKpouTe rnasa




y=1/x

2500 @
X42
L2100

84

1050 00

e

T

3agymaiiTe 4MCIIo ;
YMHOKBTE ero Ha ceOsl;

IIpubaBbTe K pe3yabrary
3aIlyMaHHOE YUCJIO;

K nmosryyeHHou cymme
npudasbre 1;

K nmosydyeHHOMY 4YHCITy

npudaBbTEe 32]yMAHHOE
YHCJI0.

Ckadicume mue qucjio,

Komopoe y

64C noJjiyduiocov u A

. omeaoaro,

KaKoeé Hucjio 6ol 3a0ymaﬂu.

a = hu—=—=©
A -sinB~sinC

P=)

D
ax 9n90

b-ﬁ{
3 &
C C

5

/é—\\_

L

i

/¥

£

OTragbiBaHue 3agyMaHHOro Yyucna.

ePemienue:
xX>+x+1+x=

=x*+2x+1=

[ % 25 + 45

= (X + 1)2
OHar[pI/IMep: {‘ /]\
55+5+1+5=36 AL
TOIaa 3
2x2=4
3x3=9
4x§:16
7x7:j9
taf
|-\ sin 90 ‘f _j
_|:( 25y + 45 “II ;
¥ i 3

x= 70



w e 3adaya lNughazopa: ol

. Hokaxume, ymo ecsikoe He4yemHoe
: 4yucsio, KpomMe eQUHUUbI, ecCmb
| . pa3Hocmb d8yx Keadpamos.

e 1cnocob. A
" (n+1)? — n? = (n+1-n)(n+1+n) = 2n + 1 —‘—_
_ He4YemmHoe 4ucrio.
. e2cnocob. i
N (n+1)?—n’=n*+2n+1-n°=2n+1 ;
AN\ HeyémHoe yucrIo. - A

. | sin 90
I . Y £ L
& O ~A~sinB~sSInC b 2E of'= it
L 2+’
A c 1x
VN
: LY

—.‘ 25 + 45




3agada «pyauTt»

*JIro00e HaTypabHOE
i UMCJI0, OKAHYHBAlOIIeecs

/| nmudppoii S, MmokHO
A:<TNC

.. 3amucarb B Bujae 10a + 5.
I s

e

S

\ - *Jloka3arb, 4YTO AJIsl

. BBIYMCJIEHHS KBaJpaTa
TAKOr0 YHCJIA MOYKHO K

4” mpou3BeaeHHIo a(a + 1)

0 ay
B
-

=T [IpUIMCcaTh cupasa 25.

*Hanpumep, 25* = 625, 1.K.

f T I | e - 5 i
& i =A-sinB~sSNnC 3% gn 90 =
L 1) 41>

5

] - eHanpumep, 25 =2-10 + S.

e (y=sin 90
A \ | x=25y + 45
{“\J‘E ) {1 Gy,
- Ey IBee Ty
= =70

JloKka3aTeJbCTBO: .- 4

B

T\

T \§
Al

(10a + 5)? =

=100a” + 100a + 25 =

=100a(a +1) + 25 =
=a (a +1) -100 + 25.

Haunaure mo sromy
NPaBUJIy

45, 75%, 115~

4—F—NC

2X2 =
3x3=
4x4 =
5x5=
6x6 =

5 0

! /\

16
25
36

7x7 =49

8
9

2

xS;Q;
o _' 1

Lt = e ——
“““&mﬁm@w



,,,,,,
\ = e

60 .
X

PE®PJIEKCUA

YTO HOBOro Kaxabiu U3 HaC y3Harn Ha
ypoke?

UTto KaXXabin U3 HAC Aenarn cerogHs Ha
3aHATUN?

Y10 ObINO rnaBHbIM? KakoBbl OCHOBHbLIE
pe3ynbraThbl?

Kakas uenb Oblina Hawero ypoka?
OdocTurnuv nu mbl Lenu?

e KpacCHbIN XKEeTOH — «5»
e 3eneHblN XeTOH — «4»

[ S 30

x=25y + 45
3 = B cC i b Ng’“‘/“%\ U
A" sin B sin o= i T
.’%, G Wy ) &

2
C

v




IlomallHee 3aaaHue:
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